



喝着咖啡聊天 望着窗外发呆

近几年,文艺范儿十足的小型咖啡馆多起来



你是否羡慕一杯清茶一份报纸过一天的工作呢?现在,它的升级版出来了。一杯醇香的咖啡,一本清新的书籍,邻座的帅哥美女,运气好还会遇到动听的音乐。“十一”假期,去济南的咖啡馆泡着,享受一个无忧无虑的下午吧。

本报见习记者 高寒 于悦

喝一杯续一杯 一下午就过去了

喜欢喝咖啡的人,一天从中午十二点开始。同星巴克、咖啡陪你等大型连锁咖啡店不同,济南的一众小型咖啡馆的营业时间大多定在上午十点半之后。“下午人最多,上午没什么人,人们还在睡觉。”在县西巷泉乐坊的一处咖啡馆,工作人员在十点半的时候挂出了营业的牌子,半个多小时后,第一位客人还是没有出现。

近几年,文艺范儿十足的小型咖啡馆在济南多了起来。



几名客人在咖啡馆聊天。 见习记者 高寒 摄

“那儿咖啡”建在佛山街附近的一处居民楼内,若非刻意,很难觅此佳处。下午四点左右,咖啡馆里已经坐上了三四桌的客人。他们有的兴致高昂,谈笑风生,有的静静发呆,思考人生,还一位姑娘拿着一本英语书籍,在向一对老外讨教英语。“早早就听说这个咖啡馆很好,我们也是抽出假期才过来的。”一位女孩儿说。

小孙在银行上班,平时她就喜欢从星巴克买一杯咖啡,既提神又好喝。十一假期,她一直想找个安静点、人不多的地方坐一会儿。“星巴克一般都建在商场里,假期人很多,小咖啡馆安静,环境好。点一杯咖啡,慢慢品味,再续一杯,一个下午就这么过去啦。”小孙说,银行

的工作好累,大脑一直停不下来。这么坐一下午,就是最好的放松。

咖啡馆卖咖啡 还“卖”氛围

“董小姐,你嘴角向下的时候很美……”在泉乐坊的壹喜咖啡馆,一位小伙子弹着吉他唱起了动听的歌曲,一曲唱罢,旁边的女孩儿开心地鼓起掌来。咖啡馆作为“文艺青年”聚集地,除了咖啡,自然少不了音乐、书籍、海报以及能够勾人回忆的老物件。

“如果只拼咖啡,我们肯定不如大型连锁咖啡店,我们只能另辟蹊径了。”一位咖啡店老板说。“在哪儿喝咖啡都是喝,

那就一定要选一个最舒服的地方。这是许多爱咖啡的人心里的想法。”为了“舒服”这两个字,咖啡馆可是花足了心思:邀请乐队驻唱、摆满各类图书,精心布置环境。

在壹喜咖啡馆,老式收音机、吊灯甚至机器猫都被摆在了显眼的位置。店老板说,这就是“文艺青年”喜欢的世界。在钢筋混凝土的都市里呆久了,坐在这里,想想已经飞逝的时光,这对他们来说就是一种享受。“这里的表为什么不走呢?”一位客人看到咖啡馆内停滞的钟表后,发出了疑问。店老板做出了“富有哲理”的回答:“表停代表时间静止,谁不想时间停下来,慢慢享受眼前的生活呢?”

有眼缘的咖啡馆 是第一选择

咖啡馆精致小资的装潢、醇香四溢的气味、复古味十足的小物件是吸引许多文艺范青年常常驻足的理由,小李就是这种小型咖啡馆的忠实拥趸。她觉得,这里的沙发坐着很舒服,墙上挂着的画、书架上摆着的书都很合乎他们的品味。常去壹喜咖啡馆的小丁也是因为喜欢那里随处可见的复古“老物件”,如旧打字机、座钟、收音机等等,还有一些供“80后”怀旧的小玩意儿。在他们看来,一间咖啡店的布置直接体现老板的品味,也是它们可以与其他街边小店的区别所在,有“眼缘”的店才是他们的第一选择。

有些人选择去咖啡馆,是为了暂别喧嚣的都市与忙碌的工作,这与假期的主题格外契合。在地产公司上班的小杨即是如此,“我并不是多么喜欢喝咖啡,但就是格外偏爱这种安静的气氛。”小杨说,“平时要全身心地投入到工作中去,非常疲惫,难得在这种环境中沉浸一会儿,感觉很放松。”很多咖啡馆故意选址在城市中的安静一隅,或是在居民楼里的某处地下室,或是在曲折巷子里某处不起眼的角落,让人难以寻觅得到,除了租金便宜,更是为了提供给顾客一个小小的“世外桃源”,让他们暂时忘掉门外的繁华与快节奏的步调,无论是在这里看书、聊天还是发呆,都是假日慢生活良好的“避风港”。

爱牙月特惠
仅剩1天
国际牙科专家亲诊

种植牙技术新里程,“美式X靶向”无痛云种植山东首发 钜惠收官:种植术再升级,专家团联袂亲诊

云种植再升级,国际专家团来济亲诊,种植牙终身质保,预约热线:5885 9999



姜院长为张先生种牙前后对比

特惠近尾声:黄金周再掀泉城种牙热

“9月爱牙月活动,既有权威专家亲诊,又省了大钱,堪称‘惠民工程’!”家住历下区的陈先生为了事业,走南闯北辛苦打拼,现在事业已步入正轨。但是付出的代价只能甘苦自知了。常年应酬烟酒不离口,饮食不规律,加上口腔卫生习惯不佳,刚过四十,后牙就缺了好几颗。缺牙使得陈先生茶饭不香,晚上睡觉也难受。然而因为事业上的忙碌,使得陈先生将“补救缺牙”一事无限期往后推延。

直到最近,缺牙使得他身体健康状况日益下降,以至于严重影响到了陈先生的事业、生活,他终于将“种植牙”提上了议程。正好看报纸了解到《贝斯特口腔医院》针对缺牙群体推出的“爱牙月享特惠”活动仅剩最后一天时间,陈先生想早种也是种,晚种也是种,趁着援助还有机会,马上给自己报个名,既能种上牙齿,还能省不少钱。

当工作人员给了他肯定的答复后,陈先生立马预约前往《贝斯特口腔医院》去做种植牙。

种上一口好牙,再也不影响生活事业

“牙突然掉了,觉得自己瞬间老了,尤其是没牙吃不好也睡不好”陈先生想到自己缺牙的日子,总觉得是场噩梦。在《贝斯特口腔医院》种植牙博士姜奉孝院长的指导下,陈先生戒掉了以往不良的生活习惯,着手准备接受种植牙。

种植牙的手术过程非常的顺利,种植牙后陈先生整个



人都轻松了,陈先生笑的比以往多了,精神状态大不一样。他感慨地说,“换一口终身好用的牙齿,再也不想因为缺牙,而让我的生活、事业甚至健康受到严重的影响!”

专家护航:种植质量有保障

据了解,姜院长曾游学多国,与多名国际种植圣手切磋交流,通过多年对种植结构力学的研修,终于让他完全掌握了国际尖端的云种植四颗重建技术,并提出了韩式种植与牙齿美容设计相结合的完美修复理论。特别擅长无痛安全云种植及高难度难度的“美式X靶向”云种植牙技术,一手种植牙绝技誉满全国,名扬海外,再次彰显了国际专家的大家风范。此次姜院长亲诊手术量很大,很多没有及时预约的顾客,不要等到活动最后一天才临时预约,否则可能会出现虽然预约但排不上专家手术的窘境,请广大缺牙顾客提前预约。

终身质保:取消种植后顾之忧

有经验的消费者说:质量好不好,售后服务是关键。种植牙算得上是口腔医疗消费中的“奢侈品”,顾客当然希望自己的种植牙可以经久耐用。据姜奉孝院长介绍,在《贝斯特口腔医院》,每一位顾客建立了属于个人的口腔档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商提供的质保外,还能得到《贝斯特口腔医院》“一次‘种’牙,终身质保”的售后服务。



爱牙月特惠活动,仅剩最后1天 来电即享6重大礼,4项全免 国际种牙专家济南亲诊,名额有限, 预约热线:0531-5885 9999

瑞典、瑞士、韩国……世界顶级种植牙厂家签约济南《贝斯特口腔医院》,让缺牙顾客不出济南,就能种上世界级高品质的种植牙。【爱牙月·享特惠】活动截止到10月5日,现在已经接近尾声。“贝斯特口腔姜院长提醒广大缺牙顾客:专家团亲诊济南时间仅为8天,名额有限,凡通过拨打预约热线0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstkd.com预约就诊,即可让国际种植专家为您亲诊,并可享国际知名种植体每颗立减5000元,无痛安全云种植4项检查费用全免的特大优惠,名额有限。活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站站柱东800米)。 (文:海墨)

济南贝斯特口腔医院
爱牙月享特惠
截止日期10月5日
美式X靶向无痛云种植术
国际专家亲诊 名额有限
来电即享 立减5000元
免/种牙前6项检查费 免/国际专家亲诊费
种牙方案设计费 种牙CT检查费